
Rešive šolsko tekmovanje za skupino 6. in 7. razreda
1. Naloga
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Vsak v celoti pravilno pobarvan stolpec 1 točko.
2. Naloga
	Anže
	kolo
	ljudje

	Boris
	vlak
	rože

	Cene
	avtobus
	hiše

	Domen
	peš
	ptice



Vsak pravilen vpis v tabelo 1 točka, pri napačnem vnosu se točka odšteje.
3. Naloga
Konja je ukradel Mak.
Vito in Vid sta viteza, Mak in Žak pa oprodi.

Vsak odgovor 1 točko, za napačnega se točka odšteje.

Razlaga: 
Vito je vitez, zato je tudi Vid vitez (sta brata, bratje so istega tipa). (1 točka) 
Zato je Vidova izjava resnična, torej on ni ukradel konja. (1 točka)
Žak obtoži Vida, ampak ker vemo, da Vid ni bil, to pomeni, da Žak laže. (1 točka)
Zato je tudi njegova druga izjava laž, torej je konja ukradel Mak. (1 točka)
Ker sta Mak in Žak brata, je tudi Mak oproda. (1 točka)
Razlaga 5 točk.





4. Naloga
	karu
	medved

	pere
	družina

	hea
	dober

	teie
	vaš



Pravila o vrstnem redu: 
· najprej je lastnik, potem je lastnina (1 točka)
· pridevniki stojijo pred samostalnikom, na katerega se nanašajo (1 točka)
· svojilni zaimek (vaš) stoji pred pridevnikom (dober) (1 točka)
Za vsak prevod 2 točki in za pravila 3 točke.

